メディア各位

『西尾夕香・倉知玲鳳の、おゆれお工房 とん・てん・かん!』の西尾夕香倉知玲鳳のおゆれおモチーフデザイン スリッポンの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『西尾夕香・倉知玲鳳の、おゆれお工房とん・てん・かん!』の商品の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『西尾夕香・倉知玲鳳の、おゆれお工房とん・てん・かん!』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『西尾夕香・倉知玲鳳の、おゆれお工房とん・てん・かん!』の商品の受注を5月14日(日)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/992
「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。





西尾夕香様、倉知玲鳳様のそれぞれのモチーフをスリッポンに仕上げました。

西尾夕香様、倉知玲鳳様に番組内で作成いただいたオリジナルデザイン案をベースにデザインしました。 サイドにはお二人のモチーフを総柄でデザインし、フロントにはフォントデザインもプリントされております。 靴紐を結ぶ必要がないスリッポンタイプで、ちょっとコンビニに、といった簡単なお出かけに最適なアイテ ムです。

日常生活の様々なシーンでご活用ください。

※履き方や足型などには個人差がございます。参考程度にお考えください。

▽仕様

価格:¥16,280(稅込)

サイズ:ユニセックス 21.0cm、22.0cm、23.0cm、24.0cm、25.0cm、26.0cm、27.0cm、28.0cm、29.0cm、

30.0cm

素材:ポリエステル100%、合成ゴム

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/992

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

Trop, / armabianoa.com/

©Oyureottk